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Времето тече толкова бързо и неусетно, осо-
бено ако е смислено изпълнено. Точно така го усе-
щам през изминалите девет години – активния ми 
период на писане. Успях да издам 13 книги и особено 
се гордея с този факт. С всяка една книга инфор-
мацията постоянно се надграждаше и променяше 
и аз много се отдалечих от началото.

А началото беше поставено с „Астрология за 
родители“. Изминаха точно девет години от на-
писването на „Астрология за родители“, първата 
ми книга. Спомням си колко горд се чувствах то-
гава. Самият факт, че имам първа издадена книга, 
създаваше у мен усещането, че вече всичко съм ка-
зал. Тогава не знаех, че дори още не си бях отворил 
устата и че има много за казване.

Аз вярвам в цикъла от девет години и мно-
го стриктно го съблюдавам. Всеки един процес 
в живота, всяка една връзка, всичко минава през 
този цикъл. През първата година се поставя 
ново начало, а деветата година дава голямата 
равносметка на изминалия период и точно то-
гава или ни награждава за положените усилия, или 
ни дърпа ушите и ни показва къде сме сгрешили с 
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цел да не допуснем тази грешка през следващите 
девет години.

Знаех, че и с книгата ще се случи нещо подобно. 
Тя или щеше да изчезне като книга от пазара и да 
остане само в спомените на тези, които са си за-
купили оригиналното издание, или щеше да намери 
нов път и нов живот. За моя радост се случи вто-
рото. Явно и аз, и книгата сме си свършили добре 
работата през изминалите години.

И дори да гледам с известно снизхождение към 
тази книга и да ми е по детски мила, тя изпълни 
много важна и голяма задача. Сложи началото на 
писателските ми години и изграждането ми като 
автор на специфична литература.

Разбира се, това е първият ми опит като ав-
тор, но и в него могат да се видят наченките на 
тенденциите в писателската ми работа, която 
развивам през следващите години.

Аз съм голям фен на АББА и обичам да изслед-
вам творчеството им. Бих сравнил тази си книга 
с техния първи албум, за който много малко хора 
са чували и от него почти няма популярни песни. 
Това е Ring Ring. Текстовете в този албум са наив-
ни, младежки и не особено дълбоки, но музиката и 
вокалните хармонии са си там  – толкова краси-
ви и впечатляващи, колкото и в следващите им 
по-зрели албуми.

И при моята книга е така – всичко, което нося 
в себе си като творчески потенциал, може да бъде 
видяно в „ Астрология за родители“. Това я прави 
и подходяща първа книга за запознаване с моето 
творчество. С това отговарям на въпроса, кой-
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то постоянно ми се задава: „С коя ваша книга да 
започна?“ Истината е, че няма значение с коя, но 
ако все пак трябва да се задоволи логиката, то 
това би била тази книга. Аз съм започнал с нея и 
вие също можете да го направите.

Връщам се отново девет години назад. Написах 
тази книга по различен начин, без опит. Исках да 
угодя на публиката и книгата беше написана по на-
чина: „Аз смятам, че те смятат, че искат да разбе-
рат.“ Този начин на работа си остана само в рам-
ките на тази книга и този факт я прави уникална.

Темата за взаимоотношенията винаги ме е 
вълнувала и затова реших първата ми книга да е 
точно на тази тематика. Основата на взаимо-
отношенията се крие във връзката с родителите 
ни. С годините натрупах много повече познание и 
едно по-дълбоко ниво на осъзнаване на информаци-
ята, но истините, които съм споделил тогава, са 
актуални и днес.

В желанието си да напиша една разбираема за 
публиката книга тук съм тълкувал детето чрез 
зодиакалния му знак. В следващите книги развих 
теорията си, че зодиакалният знак е пътят на 
душата и не е толкова даденост, колкото съвкуп-
ност от изпитания, през които човек трябва да 
премине. Повече по тази тема можете да проче-
тете в книгата ми „Преходът към себе си“.

За да бъде разбрана една личност, анализът 
трябва да започне от позицията на Сатурн в 
рождената му карта. В книгата ми „Уроците на 
Сатурн“ съм описал Сатурн като детска травма, 
идваща от родовата система и семейството. 
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Истинската същност на детето си можете да 
разберете, ако се запознаете с позицията на Луна-
та му. В това начинание ще ви помогнат книгите 
ми „Луната – нашата истинска същност“ и „При-
казките на Луната“.

Сами виждате! Всяка една от изброените кни-
ги е част от „Астрологията за родители“. Тя по-
стави своеобразна основа на моето творчество, 
която следвам и до днес.

Време е обаче сега да се насочите към насто-
ящата книга, да я разлистите и да се запознаете 
със съдържанието ѝ.

С много любов и благодарност към живота и 
хората, които ми помагат в моя творчески про-
цес, аз пожелавам дълъг нов живот на това мое 
„първо дете“ и вярвам, че ще намери своите верни 
(по)читатели!

Хули Леонис
2023 г.



За децата
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А една жена с детенце на ръце продума:
– Кажи ни нещо за децата.

А Той ѝ рече:
– Вашите деца не са ваши чeда.
Те са синове и дъщери на копнежа на живо-

та за живот.
Идват чрез вас, но не са из вас.
И макар да живеят с вас, не ви принадлежат.
Можете да им отдадете любовта си, но 

не и мислите си, защото те имат свои мисли.
Можете да дадете подслон на телата им, 

но не и на душите им, защото техните души 
обитават къщата на бъдното, в която не 
можете да влезете дори насън.

Можете да се стремите към тях, но не се 
мъчете да ги направите като себе си, защото 
животът не се връща назад, нито помни вчера.

Вие сте лъковете, които изстрелват че-
дата ви като живи стрели. 

Стрелецът вижда целта си върху пъте-
ката на безкрая и ви огъва с мощ, така че 
вихрените Му стрели да отлетят надалеч.

Нека огъването ви в ръката на Стрелеца 
е за радост; защото както Той обича лит-
налата стрела, тъй Му е драг и якият лък в 
десницата Му. 

Джубран Халил Джубран,
„Пророкът“





Добре дошли на първата 
страница
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Отношенията между родителите и децата са 
най-важните в този свят. 

Емоциите, които изпитваме към родителите 
си, винаги са много силни, независимо дали са поло-
жителни или негативни. Винаги искаме още и още 
от родителите си, имаме претенции, а след като 
ги загубим, съжаляваме, че не сме прекарали време-
то си с тях по-пълноценно.

И те съжаляват за същото, защото – забърза-
ни в ежедневието си – и те пропускат много мо-
менти, които няма да се върнат.

И докато недоволстваме от тях, ние също се 
превръщаме в родители и все повече и повече раз-
бираме своите собствени, като малко или много 
повтаряме техния модел. 

Тъжното е, че детето не разбира какво е да си 
родител, а родителят, ставайки такъв, забравя 
какво е да си дете.

Много хора около мен  – и родители, и деца, в 
даден момент от живота си са ми казвали  – ако 
знаех за това или онова, нямаше да се държа по 
този начин, но нямаше кой да ме предупреди.

Това беше и идеята ми за написването на тази 
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книга, защото астрологията дава тази безценна 
възможност да разгледаш живота на другите, без 
да е необходимо да ги познаваш лично, просто ти 
трябват точни данни на раждането.

Освен това астрологията може да даде един 
много точен, страничен и безпристрастен съвет 
по отношение на връзката родители–деца, като 
се базира на строго научната си база.

Тази книга дава общ поглед върху отноше-
нията на родителите и децата на базата на 

слънчевия знак (в популярния език – зодията). 
Тя представя и една странична гледна точка, 
която, вярвам, може да бъде полезна на всич-

ки настоящи и бъдещи родители.

Искам да подчертая, че това, което прочете-
те, ще е обща информация, която визира идеал-
ните родители и идеалните деца, а не се отнася 
до изключенията. Може би много от вас ще ка-
жат: „Това не се отнася до моите родители, те 
се държат много по-лошо, безотговорни са.“ Или 
пък: „Родителите ми са много по-добри от опи-
саното.“ И вие ще сте прави. Когато говорим за 
негативното у родителите ни, не трябва да за-
бравяме, че и те са жертви на други родители и 
може би не са развили положителния потенциал, 
който носят.
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От друга страна, ако вашите родители са 
били с по-слаба зодия от тази на собствените си 
родители, има вероятност някъде много отдав-
на те да са изгубили идентичността и личните си 
потребности и да са приели едно към едно тези 
на родителите си, ако те са били подчертано ав-
торитарни.

Когато говорим за положителните качества 
на един родител и неговата положителна роля в 
живота, трябва да си дадем сметка дали това, ко-
ето приемаме за положително, е нашето положи-
телно, дали ние го развиваме с лекота и го усещаме 
като част от собствения ни път, или просто ни-
кога не сме се вглеждали в самите себе си и пов-
таряме, без да се замислим, родителския модел с 
положителните и негативните му страни.

Това са въпроси, на които всеки един от вас 
трябва да отговори за себе си и да помисли какво 
иска да постигне. Съдържанието на тази книга ще 
се опита да ви провокира да бъдете себе си, защо-
то това е единственият път към щастието, а 
когато човек е щастлив, той е успешен и всичко в 
живота му се случва лесно. 

При възпитанието на едно дете е важно енер-
гията между него и родителя да е хармонична, да 
протича лесно, те да имат сходни ценностни сис-
теми, за да може да се осъществи по-активен и ус-
пешен обмен на идеи и възпитанието да е по-лес-
но. Всеки родител може да даде добро възпитание 
в социален план, но на моменти може да прекалява 
и дори да ни отклонява от собствения ни път. 
Затова в следващите страници ще наблегна на 
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най-типичните грешки, както и на най-силните 
моменти във взаимоотношенията между роди-
телите и децата. И не забравяйте, това е една 
безкрайна и необятна тема, а тук ще прочетете 
само част от истината.



Още малко информация,  
преди да започнем
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Няколко важни неща, които трябва  
да знаем, преди да започнем да четем 

Ето че и на мен ми се случи да пиша въведение. 
Това винаги е била частта от книгите, която ми 
се е струвала най-скучна, но сега разбирам колко е 
важна. Затова ще се постарая да бъда максимално 
кратък и полезен с това, което ще кажа в самото 
начало. Важно е да го прочетете, за да ви е по-лес-
но да възприемете информацията след това. 

Важно е в началото да се дадат някои поясне-
ния относно материала в тази книга. 

Много от вас имат някакви познания в област-
та на астрологията и знаят, че не може да се даде 
пълна и точна характеристика и прогноза само по 
слънчевия знак. Разбира се, този знак е най-важен 
в рождената карта на всеки човек и от него про-
изтичат редица характеристики, които ни поз-
воляват да определяме един човек като Овен или 
Телец дори на първа среща.

Важността на зодията е неоспорима, но за да 
се постигне по-пълна картина и да се дадат точ-
ни заключения, трябва картата на всеки човек 
да се разгледа самостоятелно от професионален 
астролог.
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В тази книга ще разгледаме именно слънчевия 
знак на детето и как то взаимодейства с родите-
лите си, където пак ще се разглежда зодията.

Зодията (позицията на Слънцето) е може 
би най-важната позиция в картата на всеки 
човек. Независимо какви други астрологични 
влияния има една личност, независимо кол-
ко силна е позицията на Луната или тази на 

асцендента, още повече влиянието на стели-
ум, ако има такъв, то в един момент винаги 
се стига до енергията на зодията и това, ко-

ето тя носи в себе си.

Ние сме себе си и изразяваме най-правилно 
слънчевата си енергия в най-важните моменти 
от живота си – това са моментите, в които не 
действаме логично, а реагираме първично. Това са 
моментите на страх, любов, удоволствие, само-
защита и т.н. Тогава ние сме неподправени и сме 
себе си. А ние сме точно такива най-често с хо-
рата, с които споделяме ежедневието си – роди-
тели, близки, приятели, братя и сестри. Това са 
хората, които ни познават и са виждали нашите 
истински реакции в много ситуации. Затова и 
отношенията ни с тези хора са най-важни. Все-
ки занимаващ се с психология знае, че отношени-
ята, които имаме в семейната среда, определят 



27

до голяма степен и тези, които имаме в социален 
план – начина, по който се държим в работата, с 
колегите си, с шефовете си и т.н.

Първите отношения, с които се сблъскваме в 
този живот, това са отношенията с нашите ро-
дители. За добро или лошо, това са най-важните 
отношения в живота ни, защото в по-късен период 
ние можем да направим избор и да променим както 
любимите си хора, така и приятелите, колегите, 
но никога не можем да променим родителите си.

Дори и да не са най-добрите родители на земя-
та, тяхното присъствие и това да знаем, че тях 
ги има, ни кара да се чувстваме добре. Това твър-
дение разбираме най-добре в моментите, когато 
тях вече ги няма или има опасност да ги изгубим.

Идеята за родителите е кодирана у всяко 
дете. То знае, че има двама родители  – майка и 
баща (или различни варианти на тази тема през 
последните години). Според езотериката дори се 
вярва, че душата на детето избира много съзна-
телно и след силен подбор при кои родители да се 
роди, за да може да научи уроците си в този жи-
вот по най-добрия начин. Още от самата утроба 
важността на родителите е първостепенна.

След раждането детето изпитва голяма 
нужда от грижата и на двамата родители. Това 
са неговите социални модели, по които се ръко-
води. Детето попива поведение, ценностна сис-
тема, разбиране на понятията за добро и лошо, 
научава се да общува, копирайки поведението на 
родителите. Липсата на който и да било от два-
мата родители е много тежка за детето. Дори се 
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смята, че за него раздялата с родител преди се-
демгодишна възраст е равна на смърт. Детето не 
може да разбере, че родителят, който е напуснал 
семейството, е на съседната улица или в другия 
квартал, за него той сякаш умира и то се чувства 
изоставено по драматичен начин, защото пред-
ставата му за семейна цялост, с която се е роди-
ло, е нарушена.

От възпитателна гледна точка наличието на 
двама родители е по-добро, защото така детето 
може да сравнява и да трупа повече опит и по-
знание. При децата, които израстват с един ро-
дител, има подчертана фиксация върху този ро-
дител. Детето се страхува да не го изгуби, като 
едновременно с това самият родител е този, кой-
то трябва да е и майка, и баща, да се кара, да наказ-
ва, но и да приласкава – една много трудна задача, 
която малко хора могат да изпълнят добре.

През пубертета отношенията родители–
деца са сложни и напрегнати, защото детето 
вече започва да придобива някаква самостоятел-
ност и да я изразява, но тъй като това за него 
е нещо ново, минава време, преди да се научи как 
добре да отстоява себе си и да се защитава като 
личност. В началото е грубо и неделикатно, като 
агресията е насочена именно към най-големите 
авторитети в живота – родителите. Но дори и 
тогава, когато детето ви казва колко ви мрази, 
вие сте му много нужни.

Ако в първите години близостта с майката е 
много силна най-малкото защото основно тя се 
грижи за детето, то през пубертета детето има 
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нужда основно от еднополовия си родител и него-
вото внимание. Разбира се, разнополовият също е 
много важен, но неговата роля е по-допълнителна. 
Както момчето има нужда от мъжки модел, кой-
то да получи от баща си през този период, така и 
момичето копира маниерите и навиците на майка 
си. И дори на моменти всичко да става на базата 
на опозиция, скандали и агресия, детето все още е 
много фиксирано в родителя си. 

Счита се, че до 21-годишна възраст още не мо-
жем да говорим за личност, защото младите хора 
са под силното влияние на родителите си, било 
то финансово или емоционално, или и двете.

Личността се развива между 21-вата и 29-ата 
година, когато детето вече прилага в общество-
то наученото в семейството по самостояте-
лен начин. Тогава започва и преоценката на роди-
телския модел  – да се развенчава, да се поглежда 
отстрани. Детето се опитва да промени много 
неща, които не харесва у родителите си, други 
повтаря, за трети изобщо не си дава сметка. Но 
пак животът става на базата на това, което са 
ни дали родителите.

Родителите са най-важните хора в живота 
ни. Някои хора може да се радват на това твърде-
ние, други да са много недоволни. Дори и логически 
погледнато, ние имаме само един баща и една май-
ка. И ако имаме втори баща или майка (пастрок 
или мащеха), които много обичаме, то ние не ги 
наричаме баща и майка, поне невинаги, и отново 
я има идеята за втория. Можем да сменяме прия-
телите си, колегите и съседите също, можем да 
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имаме много братя и сестри, можем да имаме мно-
го деца, но винаги ще имаме само един баща и само 
една майка. Този факт и всичко, което следва от 
понятията „майка“ и „баща“, ги прави най-важни-
те хора в живота ни.

В природата на децата, носители на новото, е да 
изискват постоянно от родителите и да не си да-
ват сметка, че колкото и да са модерни родителите 
им, те са носители на ценностите от предишното 
поколение. И ако до началото на ХХ век общество-
то е еволюирало стъпка по стъпка и е имало някаква 
приемственост, то след Втората световна война 
сякаш всяко едно поколение е напълно различно от 
предишното и много трудно може да се осъществи 
тази приемственост на ценности.

Затова, ако изключим социалните промени, ко-
ито постоянно се случват около нас, и се обърнем 
към вътрешния свят на детето ни, можем да го 
разберем по-лесно, защото именно вътрешният 
свят и потребностите не са променени до такава 
степен, дори можем да кажем, че сега отношения-
та между родители и деца са много по-конструк-
тивни. Ако преди децата са били повече като 
брой и не всеки родител е имал възможност да им 
обръща персонално внимание, то сега в съвремен-
ните семейства обикновено има 1–2 деца и те са 
обгрижвани много повече, в тях се инвестират 
много повече внимание и ресурс.

Основата на добрите отношения между ро-
дителите и децата са разбирателството, вза-
имното познаване, зачитането на мнението на 
другата страна, както и толерантността. Ас-
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трологичните профили дават много точна ин-
формация как всичко това да бъде постигнато и 
как да се изгради или възстанови хармонията в 
тези взаимоотношения. 

С времето ние все повече ги разбираме и дори 
без да си даваме сметка, постъпваме точно като 
тях, защото това е, което сме видели и ни е било 
поднесено като информация. Ако има неща, за ко-
ито не можем да им простим на 15 и на 20 години, 
то на 35 години ги разбираме напълно, дори поня-
кога ги оправдаваме.

Децата обикновено имат идеализирана пред-
става за родителите – те трябва постоянно да 
са на разположение, да са нестихващи генератори 
на грижа и любов и никога и по никаква причина 
да не ни отказват внимание. Изискванията ни са 
като към свръххора, и то в емоционален план. Чес-
то обаче родителите са изчерпани от усилията 
да ни подсигурят материалното благосъстояние 
и малко деца, на много осъзнати личности, могат 
да кажат, че всичко в живота им  – емоционално 
и материално  – е било наред. Разбира се, когато 
има несъответствие между желанията ни и ре-
алността, има и разочарование. Затова децата 
често са разочаровани от родителите си и ги 
обвиняват. Но с времето и с годините бившите 
деца, вече в ролята на родители, разбират колко 
е сложно да си родител, какви усилия се полагат и 
колко е трудно. Именно тогава, след години, деца-
та разбират родителите си.

Родителите от своя страна често се опит-
ват да превърнат децата си в тяхно подобие, без 
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да се интересуват, че пред тях има една завършена 
личност, която все още е бебе. Това, което трябва 
да направят родителите, е да научат децата си как 
да съществуват в съвременния свят, как да се опра-
вят, да оцеляват, да им покажат правилата на об-
ществото, в което живеят, и да им дадат цялата 
любов, на която са способни. С други думи, трябва 
да изпълняват ролята на екскурзовод във всекидне-
вието, който освен това е генератор на любов.

Тук вече можем отново да се върнем на ас-
трологията. Още при самото раждане на 

едно дете то идва с рождената си карта, в 
която може да се проследи целият му живот, 
какви са заложбите му, какво е дошло да свър-
ши това дете, какви са силните и слабите му 

черти. Детето е слязло с готова програма, 
която трябва да бъде изпълнена, и то с по-

мощта на родителите.

Астрологията помага по-лесно да се избегнат 
конфликтните моменти във взаимоотношени-
ята, дава съвети и препоръки, и то по един без-
пристрастен начин, като външен наблюдател, но 
едновременно с това, базирайки се на стабилната 
си научна основа.

Родителите обаче често се опитват да на-
ложат собствената си програма на децата, без 
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да си дават сметка, че тя е лично тяхна и е била 
създадена за друго време и за друга социална среда. 
Освен това личната програма, с която слиза все-
ки, затова е лична, защото тя носи индивидуална 
ценностна система, представи за добро и лошо, 
за красиво и грозно, за забавно и скучно. Нерядко 
представите на детето за света не съответ-
стват на представите на родителите и те се 
опитват всячески да ги променят по свое подо-
бие, прикривайки се зад собствената си предста-
ва, че те знаят най-добре.

Отношенията между родителите и децата не 
се отличават от правилата, по които се разви-
ват и другите отношения. Тези правила включ-
ват взаимно уважение, зачитане на мнението на 
другия, правене на компромиси, когато е необхо-
димо, както и много любов. 

Родителите трябва да знаят, че децата им 
преживяват всичко с тях за първи път и е отго-
ворност на родителите да създадат на децата си 
максимално много положителни емоции, защото 
именно натрупаните положителни емоции впо-
следствие са основата за добрите отношения 
между децата и родителите.





Десет важни правила,  
отнасящи се до децата 
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1. Децата по рождение обичат родители-
те си.

2. Децата по рождение искат да угодят и 
да се харесат на родителите си.

3. Децата по рождение имат нужда от 
любовта и на двамата родители, защото 
дори майка ти да те обича безкрайно, ако 
баща ти не те обича, то ти ще се фиксираш 
върху него.

4. Децата в най-ранна детска възраст 
безусловно приемат представите на роди-
телите си за добро, лошо, правилно, непра-
вилно, мъжко и женско, хубаво, грозно.

5. Децата не мразят родителите си, те 
просто безвъзвратно се разочароват.

6. Липсата на емоции у детето не може 
да бъде заместена с подаръци и материални 
придобивки.

7. Децата се нуждаят от модела на роди-
телите си и го следват, независимо дали им 
харесва или не.

8. Децата не се раждат тъжни, агресивни 
и затворени – те стават такива.

9. Децата имат нужда да знаят, че могат 
разчитат на безусловната подкрепа на ро-
дителите си.

10. Децата ви са точно такива, каквито 
сте ги направили.





Десет важни правила,  
отнасящи се до родителите
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1. Когато родителите казват, че са напра-
вили най-доброто за децата си, те не лъжат, 
просто толкова са им били възможностите.

2. Родителите винаги изпитват вина към 
децата си, че не са им дали най-доброто. 

3. Родителите винаги възприемат деца-
та си за деца.

4. Родителите се опитват, съзнателно 
или не, точно както е в природата, да от-
бият и прогонят децата си след определена 
възраст (след 21 години). 

5. Родителите също са хора и не са съ-
вършени.

6. Един ден децата на родителите ще се 
грижат за тях като родители и ще повтарят 
родителското поведение от детството си.

7. Родителите понякога имат нужда от 
помощ и от съвет от децата си, що се от-
нася до тяхното възпитание.

8. Родителите изпитват много силно 
чувство за притежание към децата си и 
трудно се разделят с тях.

9. Родителите са продукт на своите ро-
дители.

10. Родителите са най-важните хора в 
живота на децата.





Какво ни казва астрология-
та за родителите 
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1. Родителите, представители на зодии-
те Близнаци, Дева, Стрелец и Риби, подчер-
тано държат децата им да са много добре 
образовани и интелигентни. 

2. Родителите, представители на зодии-
те Телец, Лъв, Скорпион и Водолей, подчерта-
но държат на това децата им да са богати.

3. Родителите, представители на зодии-
те Овен, Рак, Везни и Козирог, държат деца-
та им да са с добро социално положение.

4. Родителите – бащи, представители на 
водните зодии Рак, Скорпион и Риби, обик-
новено много обичат децата си, но се стра-
хуват да изразяват емоциите си, за да не 
накърнят мъжкия си образ. За детето мъж-
кият ви образ няма значение, то иска да чуе 
с думи, че го обичате, колкото и да му го по-
казвате с жестове.

5. Родители от знака Козирог – всичко е чу-
десно, когато е организирано и е по правила-
та, но понякога трябва да се правят нелогич-
ни отстъпки просто базирани на емоцията.





Какво ни казва астрология-
та за децата
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1. Децата от знаците Рак, Риби и Скор-
пион са много чувствителни и лесно могат 
да бъдат наранени емоционално, най-вече 
от родителите си. Те са много емоционално 
предани на родителите си, като това може 
да се окаже проблем в зряла възраст, тъй 
като има опасност да откажат да пораснат. 

2. Децата от знаците Лъв, Овен и Стре-
лец са много независими и самостоятелни. 
Не е добре да бъдат ограничавани, а точно 
обратното – трябва да бъдат подстрекава-
ни да са активни, дейни, да поемат рискове и 
след това да получават одобрението и пох-
валата на родителите си.

3. Децата от знаците Дева, Телец и Кози-
рог са много стабилни и като цяло са крот-
ки и добри, по-подредени и отговорни от 
връстниците си. Тези деца не трябва да бъ-
дат лишавани от материална и емоционална 
стабилност, защото в това се крият голе-
мите им страхове.

4. Децата от знаците Водолей, Везни и 
Близнаци са умни и бъбриви. Те обичат да са 
в компанията на хора, както и в тази на ро-
дителите си. Тези деца могат да бъдат нака-
зани жестоко, ако ги лишите от вниманието 
си или откажете да говорите с тях. Роди-
телската подкрепа е много важна за тях и е 
препоръчително те да бъдат възпитавани в 
позитивизъм и оптимизъм.





До каква степен е  
универсална астрологията
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Отговорът е – до голяма. Пак искам да подчер-
тая, че когато се прави астрологичен анализ на 
зряла личност, се гледат както рождената карта, 
в която се виждат зодията, позицията на други-
те планети, аспектите между тях и домовете, 
анализират се и семейната среда, и влиянието на 
обкръжаващата среда – редица елементи. 

При все това най-важният елемент в астроло-
гията си остава позицията на Слънцето в рождена-
та карта – с други думи, зодията. Зодията е това, 
което ни определя най-много и отговаря за нашата 
истинска същност, независимо под колко много 
пласта чуждо влияние и възпитание е покрита.

В моментите на истина – тези моменти, ко-
ито са най-важни за нас, и реакциите ни са непод-
правени, ние винаги реагираме според характерис-
тиките на зодиакалния ни знак.

Затова лично аз смятам, че когато в парт-
ньорските отношения има дълбоко разбиране на 
истинската същност на човека пред нас, когато 
сме толерантни към неговите неподправени же-
лания и потребности, тогава можем да говорим 
за хармония във взаимоотношенията.



54

По тази причина в следващите страници ще 
ви запозная с анализ на взаимодействието на зо-
диакалните знаци на родителите и децата.

При анализа се разглеждат „идеалните“ взаи-
моотношения, при които детето има двама ро-
дители и двамата родители са достатъчно съз-
нателни и внимателни към това детето им да 
израсне като качествен човек. Разглежда се само 
взаимовръзката между зодиакалните знаци, ко-
ято се явява основна при изграждането на взаи-
моотношенията.

Различните особености на всяка една личност 
могат да дават и различни варианти на тълкува-
не. Това, което ще прочетете, е най-основната 
информация, която разкрива по какъв начин про-
тича информацията между родителя и детето и 
какво трябва да прави един родител, ако иска да 
има хармонични отношения с детето си.

Точният анализ и конкретните заключения за 
вашия случай могат да се направят само при лична 
консултация, като се разгледат картите на дете-
то и родителя в най-големи подробности и се да-
дат конкретни и лични съвети.
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